

Очень необходимый закон – иркутским однополым парам запретили усыновлять детей

26 июня Совет Федерации одобрил поправки, запрещающие усыновление детей однополыми парами. В Иркутске живо откликнулись на эту новость.

Заместитель председателя правительства Иркутской области Валентина Вобликова солидарна с московскими законодателями:

– Мы считаем, что это абсолютно верно, потому что ребенок должен воспитываться в нормальных условиях (здесь и далее цитата по Irkutskmedia).

Иркутское ЛБГТ-сообщество отреагировало на данную новость молчанием. Как обычно. Впрочем, властям, разумеется, лучше виден масштаб проблемы. Как в стране в целом, так и в Иркутской области в частности. И даже в международном плане – поправка направлена предотвратить тлетворное влияние Запада, где однополые браки признаны официально (Франция, США, Норвегия и многие прочие). Тем временем в 2012-м году иностранцами было усыновлено 77 детей из Иркутской области, а гражданами Российской Федерации – 154.

Помимо этого актуального запрета Валентина Вобликова, не особо вдаваясь в подробности, прокомментировала поправки, которые должны привлечь людей с традиционной сексуальной ориентацией к усыновлению детей.

– Изменения очень значимые, они упрощают процедуру усыновления. Безусловно, требования к родителям остаются прежними. Например, необходимость обладать определенными знаниями – это «Школа приемных родителей», где каждый родитель должен пройти четырехмесячные курсы, в процессе которых он должен подтвердить свое желание и возможность усыновлять ребенка, ведь это очень сложное решение.

Кроме того, за усыновление ребенка до семи лет, инвалида или кровного брата или сестры жители Приангарья одновременно получают денежное вознаграждение в размере до 100 000 рублей.

Напомним, что в Иркутской области по состоянию на начало 2012-го года количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, составляло 21 728 человек.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1497** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)